

天冷火了羽绒服翻新定制

今冬羽绒服价格狂涨,“旧衣翻新”颇受青睐

文/片 本报记者 陈静

随着天气转凉,各大商场的羽绒服都纷纷上市,现在市面上的羽绒服动辄六七百,样式花哨点的甚至上千,这不禁使人望而却步。使得不少市民选择翻新、定制羽绒服。羽绒服翻新店的生意也异常火爆。

羽绒服价格飙升

12日上午,记者来到了莱芜某购物广场羽绒服专区,货架上摆满了各式各样的羽绒服,但是价格却贵的惊人,一件中档牌子的短款羽绒服价格在600元左右,长款羽绒服价格竟上千元。

“今年羽绒服的样式还挺好看,就是价格有点贵,要800块钱那,半个月工资,不敢买啊。”顾客杨女士说,羽绒服的价格一年比一年高,现在真是有点消费不起。赵先生花869元钱购买了一件短款羽绒服,“这是双十一的折扣价,要不价格还会更高,天气越来越冷,趁现在有折扣我就赶紧来买,明天就要恢复原价了。”

羽绒服销售人员告诉记者,去年一件中档品牌长款羽绒服价位在800元左右,今年的羽绒服比前几年都要贵,这是受到成本各方面的影响。“今年羽绒的价格比去年高了大约20%,不同面料、不同款式的羽绒服价格也不一样,因为今年面料价格有所上涨,再加上各种人工费用,羽绒服价格才会这么高。”销售人员说。

翻新定制价格低

相对于冷清的羽绒服专场,羽绒服翻新店的生意却



尽显火爆。记者来到兰馨园一家羽绒服翻新店,看到店主正忙着加工羽绒服。“旁边那本书上的样式你可以随便挑,上面都有价格,你自己先拿来看看吧,我在赶活实在顾不上你。”店主忙着手里的活头都不抬地说。记者拿起这本标注着“暖媛佳”牌子的书,看到里面的羽绒服各式各样,最贵的价格在370元左右。店主告诉记者:要是翻新羽绒服,就按这本书上的标价,要是从他们这买羽绒服,就要加上羽绒的价格。”

记者以做一款长羽绒服为例咨询店主价格,店主给

记者算了一笔账,一款到膝盖的长款女士羽绒服用3两多羽绒,按照市价算大约要用100元,再加上挑选羽绒外皮的钱,最低400元就可以买件羽绒服,而且定做的羽绒服质量不比超市买的差。

随后记者又来到另一家翻新羽绒服店,店主告诉记者这几天来定制羽绒服的人不少,好多人都拿家里不穿的旧羽绒服来改,挑好样式后在跟厂家进货,定制一件羽绒服的时间大约在10天左右。羽绒的价格也有高有低,好的在50元/两左右,一般的羽绒在30元/两,大部分人都

会选择30元/两的羽绒。

不少市民定制羽绒服

“去年我把旧羽绒服拿到翻新店去改了一下,才花了300块钱,样子还不错。”家住御花园小区的蔺女士说,羽绒服每年只穿一两个月,那些过时的羽绒服丢掉挺可惜的,翻新羽绒服不仅省钱还避免浪费。家住清馨园的吴女士说:“前些年女儿给买了件羽绒服,质量挺好,一点都不往外钻毛,现在就是样式不赶形式了,我拿去翻新店叫他给我换个外皮,很合算。”

“光棍节”连着农历“双十节”

两天时间,150余对新人领证

本报11月12日讯(记者程凌润) 11月11日是光棍节,12日是农历十月初十,这两天都是结婚的好日子,不少新人选择这两天登记领证。记者采访了解到,两天的时间里,莱芜市共有150余对新人登记领证,数量比平时翻了一番,但略低于以往光棍节和“双十节”登记领证人数。

12日上午,在莱城区民政局婚姻登记处,不少等待

领证的新人正在大厅内有序地排着队。“光棍节刚过,又迎来了农历的十月初十,这两天登记领证比平时多了很多。”莱城区民政局婚姻登记处卓庆贵主任告诉记者,光棍节当天,莱城区共有66对新人办理结婚登记手续,今天登记领证的新人相对较少,共56对,这两天办理结婚登记人数是平时的两倍,但是略低于以往光棍节和“双十节”登记领证人数。

“最多的时候,一天能有一百五十对新人登记领证。”卓庆贵介绍,在2008年前后,莱城区很多年轻人都会选择具有特定含义的日期登记结婚,但是最近两年“光棍节”等日子里,办理结婚登记的人数没有以前多了。

“光棍节当天共有23对新人领证,还有10对补办结婚证。”钢城区民政局婚姻登记处工作人员也称,11日、12日,这两天的时间里,办理结婚证的

新人比平时多了将近一倍,而登记领证人数最多的时候是今年1月4日,年轻人选择那天登记主要取其寓意“一生一世”。

截至12日下午5点,莱芜市共有150余对新人登记领证。“光棍节”当天共有89对新人登记领证,其中莱城区有66对,钢城区有23对;而农历十月初十当天登记结婚的人数相对较少,只有近70对新人登记领证,其中莱城区有56对,钢城有10余对。

政协委员提议

莱芜建“鲁砚博物馆”

本报11月12日讯(记者程凌润) 11日,市政协委员、市文联党组书记、主席李贞锋发表《关于在我市建立“鲁砚博物馆”开发“多福砚”文化资源的考察报告》,建议“鲁砚博物馆”落户莱芜市。

为促进鲁砚文化和莱芜文化事业、文化产业大繁荣大发展,莱芜市文联组织砚专业工作人员,对当前中华砚文化、鲁砚文化的发展态势和莱芜多福砚作了考察分析,对莱芜砚文化资源优势和发展前景作了调查研究。

“鲁砚文化底蕴丰厚,占中华砚文化半壁江山,历史上的王羲之、颜真卿、柳公权、欧阳修、苏轼、米芾、陆游等文人墨客等书画大师,都曾品评赞誉鲁砚。”李贞锋介绍,鲁砚制作受地理环境和人文条件的影响,逐步形成了以粗犷朴拙、浑厚大方、因材施艺、巧夺天工的鲁砚艺术风格,不仅充分体现了“天人合一”的理念,而且形成了自然简朴、大巧若拙的特色。这种特色已被越来越多的砚专业工作者和砚文化爱好者所接受、重视、喜爱,早已成为中华砚文化中的珍贵财富。

“目前鲁砚品种多达21种,在莱芜境内鲁砚品种多达五种,在省内是少有的,除燕子石外,还有温石、莱芜文石、莱芜千层石等,还有与尼山石相媲美的砚石料材。”李贞锋称,莱芜市有着先天的砚石文化,应该尽快抓住当前难得的文化发展机遇,结合文化产业项目招商,全力争取将正在运作建立的鲁砚文化博物馆和鲁砚文化基地引进到莱芜、落户到莱芜、建设在莱芜、发展在莱芜,让砚成为莱芜的特色文化产品,让砚文化成为齐鲁文化中的一道正餐。

携手与你,共羸未来

2010-2011年全国晚报20强第三名

全国排名22位

最受广告主、广告商青睐的晚报

全球排名500强

全国晚报都市类报纸排名第一

今日莱芜

今日莱芜·全心全意为莱芜人民服务

新闻报料热线: 0634-6380110

广告投放电话: 0634-6380008 6380118

发行投诉电话: 0634-6380009

传真: 0634-6380800

电子信箱: qlwbjrlw@163.com

地址: 莱芜市文化北路46号市工商局七楼